



欧联杯
主场球队靠谱



玩赚竞彩欧联杯 主场强队做胆可期

结束了两天的欧冠联赛,欧联杯粉墨登场了。欧联杯的比赛数量要明显多于欧冠联赛,但是很多球队彩民并不熟悉,大多数投注还是集中在五大联赛的球队身上。从对阵以及状态来看,本轮欧联杯赛,五大联赛的球队主场作战整体上还是比较让人放心的。

现代快报记者 付智勇

埃弗顿客场想赢很难

本轮欧联杯,将有一场来自五大联赛球队之间的较量。法甲的里尔将在主场迎战英超劲旅埃弗顿。两支球队在欧联杯小组赛中分列头名和第三名,都存在出线的希望。里尔和埃弗顿上赛季都止步于32强,相比之下,里尔对欧联杯的战意更强一些,他们最近五个赛季都闯进了欧联杯的淘汰赛。

从本赛季的联赛表现来看,里尔队可谓正常发挥,他们联赛取得了4胜3平3负的战绩,打进8球丢7球。主场战绩为3胜2平1负,打进6球丢2球。截至目前,里尔队还没有取得欧联杯的胜利,本场比赛也许会打破这个僵局。埃弗顿队本赛季状态下滑较大,截至目前仅仅排名联赛第12位。8场联赛取得了2胜3平3负的战绩,打进16球丢16球,客场战绩为1胜2平1负,打进6球丢5球。埃弗顿最大的问题在于防守,防守端失球过多,使得他们无法把握住胜利。鉴于此,本场比赛看好主队不败,首选平,次选胜。

那不勒斯别做胆

那不勒斯上赛季在意甲取得了不错的战绩,但是本赛季没有闯进

欧冠有点可惜。本轮欧联杯,那不勒斯将在客场挑战希腊球队年轻人,这场比赛那不勒斯并不值得被看好。

那不勒斯队上赛季联赛逼平了国际米兰,球队在最后时刻没能把握住取胜的机会。那不勒斯队由于贝赫拉米、哲马伊利、潘德夫等上赛季主要成员的离队整体实力有所下降,前锋伊瓜因状态不佳,球队锋线成为了一个弊端,但是他们在整体配合的默契程度上还是有着非常大的优势,球队最近状态较之赛季初也是有所好转。那不勒斯本赛季开局表现不济,球队在欧冠附加赛出局,极大地损伤了士气,好在随着赛程深入,球队及时调整状态,近期明显有所复苏。

年轻人在瑞士联赛中处于联赛上游的位置,联赛战绩为5胜3平4负,打进20球丢16球。主场战绩为3胜2平1负,打进11球丢了6球。瑞士球队最大的特点就是主场战绩很强,本赛季年轻人在欧联杯主场中取得1胜的战绩,打进5球丢0球。本场比赛不排除那不勒斯处于一个调整的状态。因为他们目前处于小组第一,打平也是能接受的。鉴于此,本场比赛首选平,次选胜。

国际米兰做胆可期

国际米兰上轮在主场战平了那不勒斯,球队最近3场比赛有两场未

能取胜。不过球队在欧联杯赛中的表现还是比较稳定的,他们取得了两连胜,位居小组头名。

国际米兰本赛季告别萨内蒂、坎比亚索等老将,引入梅德尔、姆维拉等当打之年的球员,基本完成了新老交替,球队在赛季伊始也展现了焕然一新的风貌,各项赛事取得5胜2平的不败战绩,攻守两端均有出色发挥,但是自从主场1:4惨败给卡利亚里后,马扎里的打法再次受到诟病,球队攻坚能力不足以及对三后卫打法的不适应,使得蓝黑军团近期状态急转直下,联赛客场惨败在佛罗伦萨脚下后,球队遭遇联赛两连败,在和那不勒斯的比赛中,国际米兰也未能获胜。

本轮欧联杯赛,国际米兰的对手是法甲球队圣埃蒂安。该队在欧联杯赛中还没有取得胜利,两场平局让他们位列小组第二名。从两队实力对比看,国际米兰主场更具赢球的把握。而且连续不胜之后,本场比赛国际米兰到了反弹的时候了。本场比赛看好国际米兰可赢球赢盘。



那不勒斯前锋伊瓜因

单固上市首日热卖 竞彩大升级,一击就制胜

10月21日起,竞彩游戏单场固定奖正式与彩民见面:竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球数和竞彩篮球胜平负、让分胜平负、大小分游戏取消单场浮动奖,其中竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球数率先调整为单场固定奖金。首日欧冠“罗马VS拜仁”的比赛热卖,竞猜型体育彩票可谓迈出了与国际接轨的历史性一步。

接轨国际,中一场就行

2011年单关玩法(足球猜比分,篮球猜胜分差)的上市标志着竞彩走向国际化的开始,2012年的混合过关在形式上捅破了各种玩法间的那层窗户纸,2013年拆分胜平负的出台完成了与国际竞猜型彩票产品的同步,此次足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负四种玩法正式进入试销售阶段,意味着竞彩全面与国际接轨。

除了足球胜平负和让球胜平负两大主力玩法外,总进球数和半全场胜平负单场固定奖也同样值得大家期待,相较胜平负玩法,这两种玩法在投注难度上来得更高,一旦需采取过关的投注方式,无疑高上加高,因此单场固定奖开售以后,势必将大大降低总进球数和半全场胜平负的中奖难度。

随着“单场固定奖金”的到来,

还会从根本上提升人们投注竞彩时的优越感,以及收看比赛时的刺激感。现在,“等待”这件事彻底沦为了过去式,因为“边收看一场比赛边期待中奖”会成为未来人们一种全新的竞彩体验方式。

固定奖金,玩法任你选

一直以来,竞彩在玩法和投注方式上的丰富给了彩民和球迷极大的自由度。如今,当“单场固定奖金”时代全面袭来,只会让彩民和球迷投注竞彩的空间变得更大更宽。

想追求较高的回报和奖金,人们依然可以首选过关的投注方式,2关、3关、4关……或容错或混串,至于玩法,胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负还有猜比分,任选其一、其二或更多。而自10月21日起,当单场固定奖金的竞猜范围扩大至足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负,无疑给了

彩民和球迷另一种选择——单关。想走稳健路线的,就选胜平负和让球胜平负,三个结果任你来投;遇上实力接近的比赛拿不定主意的,总进球数更适合;谁说单场固定没有高奖金,半全场胜平负和猜比分玩法便适合想要博高奖金的人。

本次四种玩法在10月21日-12月31日期间属于试销售阶段,在场次数上会有一定限制,竞猜对象方面,足球胜平负和让球胜平负玩法会在英超、德甲、西甲、意甲、欧冠以及欧洲杯资格赛等赛事中挑选,足球半全场胜平负和总进球数玩法除以上赛事还会包括欧罗巴联赛、日职和国家队正式比赛。而自2015年1月1日起,“单场固定奖金”玩法就将进入正式销售阶段。自10月21日起,竞彩的返奖率也将由69%提升至73%!今后,彩民和球迷再也不用等着每年的竞彩普及日活动去实现返奖率提升的愿望啦。任晓静

江苏体彩公益行 知识大讲堂专场预告

专题一:楼宇、职场运动与保健

讲师:上海体育学院教授、硕士研究生导师 陆大江

内容简介:办公室白领、会计、司机、中小學生、老人等久坐一族常因缺少科学的自我调适保健方法、缺乏参与体育运动的便捷渠道导致亚健康状态。陆教授将在现场讲述适合上班族和久坐族的锻炼方法、楼宇健身及平衡膳食方法,让您的工作与生活更轻松。

时间:10月26日14时

地点:南京市湖南路1号凤凰广场A座六楼多功能厅

参与方式:活动当日至讲座现场领券听课

(乘坐市内公交车至“玄武湖公园站”下,或地铁1号线至“玄武门”站下车,从1号出口出沿中央路向南走20米,在八百伴商场东门(中央路)乘电梯可直达6楼讲座地点。)

专题二:知“足”常乐系列讲座二

讲师:江苏省人民医院脊柱病康复诊疗中心主任 胡智宏

内容简介:结合生物力学与运动健康保健知识,深入浅出地讲述许多不为人知的足部秘密,破译藏在足部、决定我们一生的健康密码。胡主任还将详细介绍改善身体骨骼和内脏健康的具体方法,简单实用。

时间:10月29日19时

地点:南京市五台山1-3号江苏体育宾馆院内(小庙会议室)

参与方式:活动当日直接至讲座现场听课

杨澍强胆推荐

周四 019 萨尔茨堡(-1)VS 萨格勒布迪纳摩

点评:目前主队射手索里亚诺状态极佳,虽然有三四名老将伤停,但是萨格勒布迪纳摩的整体实力依然逊色一些。让球盘信任主队。

周四 023 国际米兰(-1)VS 圣埃蒂安

点评:国米此前两战全胜,但本场比赛进攻线折损严重,科瓦契奇和奥斯瓦尔多都受伤。客队小组赛两场都打成0:0,守强攻弱,国米大胜不易,只能小胜甚至有可能被逼平。